



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΠΕΙΡΑΙΑ
ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΤΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΗ
ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ
Δ/ΝΣΗ: 34^{ου} ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ &
ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑΣ 21
ΤΑΧ.ΚΩΔ: 18532 ΠΕΙΡΑΙΑΣ
ΤΗΛ: 210-4199875
FAX: 2132022806
EMAIL: sym.dimoti@piraeus.gov.gr**

Πειραιάς, 19/4/2021

Αρ.πρωτ : 19

**ΠΡΟΣ: Πρόεδρο Δημοτικού Συμβουλίου
κ. Παναγιώτη Αβραμίδη**

**ΚΟΙΝ: - Δήμαρχο Πειραιά,
κ. Γιάννη Μώραλη
- Γεν.Γραμματέα Δήμου Πειραιά,
κ. Β.Ταταρόπουλο**

**ΕΚΘΕΣΗ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ
ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΤΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΗ
ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ
2020-2021**

Με την ευκαιρία συμπλήρωσης ενός έτους από τη λειτουργία της Υπηρεσίας του Συμπαραστάτη του Δημότη και της Επιχείρησης Δήμου Πειραιά, σας ενημερώνουμε ότι έχουν κατατεθεί :

α) Προφορικά παράπονα Δημοτών και άμεσης επίλυσης αυτών χωρίς ιδιαίτερες διαδικασίες σε συνεργασία με τις αντίστοιχες Υπηρεσίες του Δήμου π.χ. εξυπηρέτησή τους για εξεύρεση Δημοτικού Οχήματος για τη μεταφορά ηλικιωμένων προς εμβολιασμό ή παράπονα που δεν εμπίπτουν στις αρμοδιότητες της Υπηρεσίας μας π.χ. ταχύτερη έκδοση Συντάξεων, ενδοοικογενειακή βία, σύγκρουση οχημάτων και μη ικανοποίηση του παθόντα από Ασφαλιστική εταιρεία κ.λ.π. Σε τέτοιες περιπτώσεις είτε τους παραπέμπουμε στους αρμόδιους Φορείς, είτε τους βοηθάμε συμπληρώνοντας Αιτήσεις τους προς κάθε εμπλεκόμενο Φορέα.

β) Έγγραφες καταγγελίες – παράπονα, όπως ακολουθούν παρακάτω :

1) Σ.Α.

Θέμα: Αίτηση για εύρεση λύσης σχετικά με τη διατήρηση/νομιμοποίηση πινακίδων - ταμπελών στη νεοσύστατη Επιχείρηση «Φροντιστήρια» στη Περιοχή Κ. και τη παύση από το Δήμο επιβολής προστίμων.

Ενέργειες: Η κ. Σ.Α. ενημερώθηκε με κάθε λεπτομέρεια από την Υπηρεσία μας, σχετικά με το παράνομο της πράξης της, με τη τοποθέτηση διαφημιστικών πινακίδων στο κτίριο της Επιχείρησής της. Ο Δημοτικός Αστυνομικός Ε.Ε., προέβη σε αυτοψία και διαπίστωσε ότι πράγματι υπήρχαν παράνομα αναρτημένες διαφημιστικές πινακίδες στη πρόσοψη του κτιρίου της εν λόγω επιχείρησης. Παράλληλα, κλήθηκε στα Γραφεία μας ο Δημοτικός Αστυνομικός Δ.Π., ο οποίος εξήγησε και ερμήνευσε στην αιτούσα το νόμο 2946/2001 (που απαγορεύει την εγκατάσταση διαφημιστικών πινακίδων στις προσόψεις ορόφων κτηρίων) και την παρέπεμψε στο αρμόδιο Τμήμα Διαφημίσεων της Διεύθυνσης Προσόδων του Δήμου για να της εξηγήσουν – διευκρινίσουν εκτενέστερα το όλο πνεύμα της ισχύουσας νομοθεσίας ως και τη διαδικασία της νόμιμης διανομής διαφημιστικών φυλλαδίων. Στη συνέχεια, η κ.Σ.Α., επισκέφθηκε το αρμόδιο Τμήμα, ενημερώθηκε πλήρως, επανήλθε στην Υπηρεσία μας και αφού μας ευχαρίστησε δήλωσε ότι ο Δήμος δίκαια ζητά την αφαίρεση των πινακίδων και άμεσα τις αφαιρέσει. Μετά από δύο ημέρες ο Δημοτικός Αστυνομικός Ε.Ε. προέβη σε αυτοψία και διαπίστωσε ότι όλες οι πινακίδες είχαν αφαιρεθεί.

2) Γ.Σ.

Θέμα : Παράπονα για διάφορα θέματα της Πόλης

Ενέργειες: Ο κ.Γ.Σ. κατήγγειλε εγγράφως στην Υπηρεσία μας διάφορα θέματα που κατά τη κρίση του θα έπρεπε να έχουν επιλυθεί από το παρελθόν. Του συστήθηκε εγγράφως να υποβάλλει τα αιτήματά – καταγγελίες του στις αρμόδιες Υπηρεσίες του Δήμου και στη συνέχεια εφόσον δεν ικανοποιηθεί, να επανέλθει με νέα συγκεκριμένη καταγγελία.

3) Μ.Ε.

Θέμα: Καθαρισμός Δημοτικών «Σκαλοπατιών» επί της οδού Ε.Β., στη περιοχή Π.Η. στον Πειραιά

Ενέργειες: Η κ. Ε.Μ. κατήγγειλε στην Υπηρεσία μας το χρόνιο πρόβλημα καθαρισμού, στα σκαλάκια της περιοχής Π.Η. Την παραπέμψαμε να ενημερώσει πρώτα την αρμόδια Υπηρεσία του Δήμου και εφόσον δεν ικανοποιηθεί, να επανέλθει. Αφού ενημέρωσε την αρμόδια Υπηρεσία του Δήμου και δεν ικανοποιήθηκε, επανήλθε με συνεχείς προφορικές καταγγελίες προς την Υπηρεσία μας. Στη συνέχεια προβήκαμε σε προφορικές και έγγραφες παρεμβάσεις προς τον αρμόδιο

Φορέα του Δήμου και τους ζητήσαμε να επιληφθούν του Θέματος. Πράγματι η αρμόδια Διεύθυνση του Δήμου επιλήφθηκε άμεσα. Έκτοτε κατά τακτά διαστήματα γίνεται καθαρισμός του συγκεκριμένου χώρου. Πρόσφατα μάλιστα έγινε και νέα αποκομιδή όπως ενημερωθήκαμε από το αρμόδιο Τμήμα Αποκομιδής του Δήμου. Από αυτοψία Δημοτικού Αστυνομικού Ε.Ε. διαπιστώθηκε ότι η συγκεκριμένη περιοχή ήταν καθαρή.

4) Α.Η.

Θέμα: Παράπονα και αίτημα επανεξέτασης για διαγραφή προστίμων ΤΑΠ σε ιδιωτικό ακίνητο

Ενέργειες: Η κ.Α.Η., ζήτησε από την Υπηρεσία μας να εξετασθεί το αίτημά της για διαγραφή προστίμων από το ΤΑΠ, καθότι δεν ικανοποιήθηκε το αίτημά της από την αρμόδια Διεύθυνση του Δήμου στην οποία αρχικά είχε απευθυνθεί. Με ενέργειές μας προς την αρμόδια Υπηρεσία για επανεξέταση του θέματός της, διαπιστώθηκε ότι η καταγγέλουσα κ.Α.Η. είχε δίκιο. Μετά από συνεννόησή μας με την αρμόδια Υπηρεσία του Δήμου, η αιτούσα απέσυρε την καταγγελία της και το αρμόδιο Τμήμα του Δήμου προέβη στη διαγραφή της οφειλής. Μετά την ικανοποίηση του αιτήματός της, εξέφρασε τόσο προς την Υπηρεσία μας όσο και προς το αρμόδιο Τμήμα του Δήμου, τις ευχαριστίες της.

5) Θ.Η.

Θέμα: Αίτημα επανεξέτασης για διαγραφή προστίμων ΤΑΠ σε ακίνητο

Ενέργειες: Ο κ. Θ.Η. (αδερφός της προηγούμενης καταγγέλουσας κ. Α.Η.), ζήτησε από την Υπηρεσία μας να εξετάσουμε το αίτημά του για διαγραφή προστίμων από το αρμόδιο Τμήμα του Δήμου για το ίδιο ακίνητο του οποίου είναι συνιδιοκτήτης. Το Τμήμα στο οποίο είχε προσφύγει αρχικά, δεν ικανοποίησε το αίτημά του και ως εκ τούτου ζήτησε έγγραφα την παρέμβασή μας. Διαπιστώθηκε το δίκαιο του αιτήματος, ενημερώθηκε η αρμόδια Διεύθυνση του Δήμου και προέβησαν με τις ίδιες διαδικασίες, του ίδιου αιτήματος της αδερφής του, στη διαγραφή της οφειλής. Το αίτημα του ικανοποιήθηκε.

6) Θ. Μ-Κ.

Θέμα: Αίτημα για Θέμα Πρασίνου

Ενέργειες: Η κ.Θ.Μ-Κ. κατήγγειλε στην Υπηρεσία μας τη καθυστέρηση κλαδέματος νερατζιών από την αρμόδια Διεύθυνση του Δήμου, παρά τις

συνεχείς καταγγελίες της. Μετά από έγγραφες και προφορικές παρεμβάσεις μας προς την αρμόδια Διεύθυνση του Δήμου, η υπόθεση τακτοποιήθηκε. Τη ίδια στιγμή που ενημερωθήκαμε, έγινε αυτοψία από τον Δημοτικό Αστυνομικό Ε.Ε. ο οποίος διαπίστωσε ότι έγινε το κλάδεμα αλλά δεν είχε γίνει ακόμα η αποκομιδή των κλαδιών. Η κ.Θ.Μ-Κ ενημερώθηκε από την Υπηρεσία μας ότι το θέμα διευθετήθηκε, πράγμα που και η ίδια είχε ήδη διαπιστώσει. Την επομένη, με καινούρια αυτοψία του ίδιου Δημοτικού Αστυνομικού Ε.Ε., διαπιστώθηκε ότι είχε γίνει και η αποκομιδή των κλαδιών.

7) Π.Μ.

Θέμα: Αίτημα για περισυλλογή αδέσποτων ζώων

Ενέργειες: Ο κ. Π.Μ., διαχειριστής της πολυκατοικίας επί της οδού Λ.Α.Θ. στο Πειραιά, έκανε έγγραφη καταγγελία στην Υπηρεσία μας για απεγκλωβισμό αδέσποτων ζώων, στη πιλοτή της πολυκατοικίας του. Μετά από επανειλημμένα αιτήματά του προς την αρμόδια Υπηρεσία του Δήμου σχετικά με τα αδέσποτα ζώα, τα οποία απέβησαν άκαρπα, απευθύνθηκε στην Υπηρεσία μας. Την ίδια μέρα, ο Δημοτικός Αστυνομικός Ε.Ε. πραγματοποίησε αυτοψία στην εν λόγω πολυκατοικία και διαπίστωσε τον εγκλωβισμό των γατών στον ακάλυπτο χώρο ο οποίος είναι περιφραγμένος με μανδρότοιχο ύψους περίπου 2.5 μέτρων και ήταν αδύνατη η διαφυγή τους, δημιουργώντας εστίες μόλυνσης επικίνδυνες για τη Δημόσια Υγεία. Άμεσα η Υπηρεσία μας διαβίβασε εγγράφως το αίτημα- καταγγελία του Διαχειριστή στη Πυροσβεστική Υπηρεσία Πειραιά, η οποία δήλωσε με έγγραφό της αναρμοδιότητα. Στη συνέχεια απευθυνθήκαμε σε διάφορα Φιλοζωικά Σωματεία και ένα από αυτά προσφέρθηκε να εξυπηρετήσει και να βοηθήσει στην όλη προσπάθεια. Μετά από συνεννόηση με τον Διαχειριστή λύθηκε το θέμα της απομάκρυνσης των αδέσποτων ζώων (γατών). Παράλληλα ο ίδιος ο διαχειριστής προέβη σε απολύμανση του χώρου, για την εξασφάλιση της δημόσιας υγείας, καθότι όλος ο ακάλυπτος χώρος της πολυκατοικίας είχε γεμίσει ψύλλους και άλλα επικίνδυνα για την υγεία έντομα και ζώφια. Μετά το πέρας της όλης υπόθεσης, ο Διαχειριστής της πολυκατοικίας μας εξέφρασε εγγράφως τις ευχαριστίες του.

8) Ν.Τ.

Θέμα: Παράνομη μετακίνηση κάδου από Δημόσια Υπηρεσία

Ενέργειες: Ο Επιχειρηματίας κ. Ν.Τ., κατήγγειλε στην Υπηρεσία μας ότι οι υπάλληλοι της Δημόσιας Υπηρεσίας που βρίσκεται σε παρακείμενη πολυκατοικία που είναι εγκατεστημένη η Επιχείρησή του, αφαιρούν τον κάδο απορριμμάτων του Δήμου για διευκόλυνσή τους, με αποτέλεσμα να δυσχεραίνεται η απόρριψη απορριμμάτων από περιοίκους. Μετά από αυτοψίες α) του Δημοτικού Αστυνομικού Ε,Ε., β)

των Δημοτικών Αστυνομικών Κ.Α. και Η.Μ. και μετά από αλληπάλληλες συνεννοήσεις με την Διεύθυνση Καθαριότητας του Δήμου, μεταφέρθηκε ο κάδος απορριμμάτων, νόμιμα και με κοινή συναίνεση των εμπλεκόμενων, σε διπλανό χώρο και έτσι επιλύθηκε το θέμα, διευκολύνοντας όλους τους περιοίκους. Ο υπεύθυνος της Δημόσιας Υπηρεσίας Πειραιά μετά τη διευθέτηση του θέματος απέστειλε στην Υπηρεσία μας ευχαριστήρια επιστολή.

9) Β.Π.

Θέμα: Θόρυβος απορριματοφόρου σε Ώρες Κοινής Ησυχίας

Ενέργειες: Ο κ.Β.Π. ζήτησε με έγγραφη καταγγελία στην Υπηρεσία μας την ικανοποίηση χρόνιου αιτήματός του που επανειλημμένα είχε υποβάλει στη Διεύθυνση Καθαριότητας του Δήμου σχετικά με καθημερινές οχλήσεις από ηχορύπανση απορριματοφόρου που διέρχεται από τους δρόμους Β. & Ε. στον Πειραιά για αποκομιδή απορριμμάτων τις πρώτες πρωινές ώρες (02:00 – 03:00) και ενοχλεί ασθενείς και υπερήλικες της Περιοχής. Μετά από έγγραφες και προφορικές συνεννοήσεις μας με την Διεύθυνση Καθαριότητας, έγινε αντικατάσταση του απορριματοφόρου με άλλο πιο αθόρυβο και έγινε αλλαγή της ώρας περισυλλογής απορριμμάτων, δηλαδή από 02:00 – 03:00 το απορριματοφόρο περισυλλέγει τα απορρίμματα περίπου στις 23:00. Ενίοτε μάλιστα προγραμματίζεται και εντελώς αθόρυβο απορριματοφόρο! Το θέμα επιλύθηκε ικανοποιηθέντων των περιοίκων της Περιοχής. Ο καταγγέλλων προσήλθε στα Γραφεία της Υπηρεσίας μας και εξέφρασε την ικανοποίησή του και τις ευχαριστίες του.

10) Χ.Θ.

Θέμα: Αποκατάσταση πλακόστρωσης πεζοδρομίου επί της οδού Δ. στο Ν.Φ.

Ενέργειες: Η κ.Χ.Θ. μετά από έγγραφες και προφορικές καταγγελίες στις αρμόδιες Υπηρεσίες του Δήμου για ανασηκωμένες πλάκες στο πεζοδρόμιο επί της οδού Δ. & Δ.Π., έξω από σχολείο στο Ν.Φ και μη ικανοποίησή της, υπέβαλε έγγραφη καταγγελία στην Υπηρεσία μας για διευθέτηση του θέματος. Ο Δημοτικός Αστυνομικός Ε.Ε., μετά από αυτοψία που διενήργησε διαπίστωσε ότι πράγματι υφίστανται στο πεζοδρόμιο ανασηκωμένες πλάκες που εγκυμονούν κινδύνους για την σωματική ακεραιότητα των μαθητών. Αμέσως έγγραφα και προφορικά ενημερώσαμε τις αρμόδιες Υπηρεσίες του Δήμου για ικανοποίηση του δικαίου αιτήματος. Τα αρμόδια Τμήματα του Δήμου, μετά από προφορική και γραπτή ενημέρωσή τους, μας δήλωσαν ότι το θέμα τακτοποιήθηκε. Ο Δημοτικός Αστυνομικός Ε.Ε. διενήργησε και πάλι αυτοψία και διαπίστωσε ότι πράγματι η πλακόστρωση έχει

πραγματοποιηθεί. Η Υπηρεσία μας ενημέρωσε την καταγγέλουσα κ.Χ.Θ., η οποία και μας ευχαρίστησε.

11) Χ.Κ.

Θέμα: Ανασηκωμένες πλάκες πεζοδρομίου Σ. & Μ. στο Πειραιά

Ενέργειες: Ο κ. Χ.Κ. μετά από έγγραφες και προφορικές καταγγελίες στις αρμόδιες Υπηρεσίες του Δήμου που δεν ικανοποιήθηκαν, υπέβαλε έγγραφη καταγγελία στην Υπηρεσία μας για ανασηκωμένες πλάκες πεζοδρομίου μπροστά από το κατάστημά του, από 2 υψηλόκορμα δέντρα. Μετά από αυτοψία του Δημοτικού Αστυνομικού Ε.Ε., η Υπηρεσία μας ενημέρωσε εγγράφως τα αρμόδια Τμήματα του Δήμου διαβιβάζοντας συγχρόνως και φωτογραφίες του χώρου, για τη διευθέτηση του προβλήματος. Οι αρμόδιες Υπηρεσίες του Δήμου μας ενημέρωσαν ότι έχει δρομολογηθεί άμεσα να γίνει η εκρίζωση του κορμού και στη συνέχεια θα γίνει η αποκατάσταση των πλακών του πεζόδρομου.

12) Ν.Ν.

Θέμα: Καταγγελία για μη πρόσληψη στο Δήμο Πειραιά

Ενέργειες: Ο κ.Ν.Ν. υπέβαλε έγγραφη καταγγελία στην Υπηρεσία μας ότι υπέβαλλε αίτηση για πρόσληψη στο Δήμο Πειραιά, ως Μηχανικός Αυτοκινήτων και ενώ συμπεριλήφθηκε στην πρώτη ανάρτηση δεύτερος στη σειρά στα αποτελέσματα των επιτυχόντων και συνεπώς επιτυχών, την ίδια ημέρα με δεύτερη ανάρτηση της αρμόδιας Διεύθυνσης, φάνηκε τρίτος στη σειρά και ως εκ τούτου μη επιτυχών. Μετά από παρέμβαση της Υπηρεσίας μας για επανεξέταση του θέματος, το αρμόδιο τμήμα μας αιτιολόγησε εγγράφως τους λόγους κατάταξης του κ.Ν.Ν. στους αποτυχόντες στη δεύτερη ανάρτηση. Την ίδια ημέρα όμως, ο δεύτερος επιτυχών για λόγους που δεν γνωρίζουμε, δήλωσε παραίτηση και ο κ.Ν.Ν. πέρασε αυτομάτως στους επιτυχόντες. Το θέμα έληξε με ικανοποίηση του καταγγέλοντα.

13) Γ.Χ.

Θέμα: Διπλό πρόστιμο Πολεοδομίας

Ενέργειες: Ο κ. Γ.Χ. μας ζήτησε εγγράφως να την ενημερώσουμε για τις διαδικασίες διαγραφής διπλού προστίμου για το ίδιο θέμα οφειλής από Υπηρεσία του Δήμου. Η Υπηρεσία μας επικοινωνήσε με τον κ.Γ.Χ., τον παρέπεμψε στην αρμόδια Υπηρεσία του Δήμου, ως πρώτη ενέργεια και εφόσον δεν ικανοποιηθεί το αίτημά του να επανέλθει στην Υπηρεσία μας για τα περαιτέρω. Μας ευχαρίστησε για την άμεση ανταπόκρισή μας και επιφυλάχθηκε να επανέλθει εφόσον δεν ικανοποιηθεί.

14) J.H.

Θέμα:Καταγγελία για θέμα κοινοχρήστων πολυκατοικίας

Ενέργειες: Ο κ. J.H. υπέβαλε αίτημα στην Υπηρεσία μας για θέμα που αφορά εσωτερικό ζήτημα της πολυκατοικίας του, ζητώντας να μάθει εάν ο ανελκυστήρας είναι δηλωμένος, διαμαρτυρόμενος ότι ο διαχειριστής χρεώνει δαπάνες στα κοινόχρηστα χωρίς να αναρτώνται οι αποδείξεις δαπανών.

Η Υπηρεσία μας ενημέρωσε εγγράφως τον καταγγέλλοντα, ότι το θέμα δεν εμπίπτει στις αρμοδιότητες του Συμπαραστάτη του Δημότη και της Επιχείρησης, καθότι πρόκειται περι καθαρής ιδιωτικής διαφοράς.

15) E.T.

Θέμα: Αναπάντητες καταγγελίες Υπηρεσίας Δήμου σχετικά με κτίριο στο Μικρολίμανο

Ενέργειες: Ο κ.Ε.Τ., Πρόεδρος Εξωραϊστικού Πολιτιστικού Συλλόγου, μας κοινοποίησε έγγραφο σχετικά με αναπάντητες καταγγελίες του προς αρμόδια Υπηρεσία του Δήμου, που αφορούν οικοδομικές εργασίες χωρίς άδεια σε κτίριο στο Μικρολίμανο. Η Υπηρεσία μας ενημέρωσε εγγράφως την αρμόδια Διεύθυνση για επανεξέταση του αιτήματος - καταγγελίας και η υπόθεση βρίσκεται σε εκκρεμότητα.

16) E.T.

Θέμα: Τοποθέτηση δύο μεταλλικών εμποδίων στην είσοδο οικιών στο Πειραιά

Ενέργειες: Ο κ.Ε.Τ., Πρόεδρος Εξωραϊστικού Πολιτιστικού Συλλόγου, μας κοινοποίησε προηγούμενο αίτημά του προς αρμόδια Υπηρεσία του Δήμου για τοποθέτηση μεταλλικών εμποδίων στην είσοδο οικιών, το οποίο μετά από αυτοψία αρμόδιας Διεύθυνσης διαπιστώθηκε ότι δύναται να πραγματοποιηθεί η τοποθέτησή τους. Η Υπηρεσία μας, ενημέρωσε εγγράφως τις εμπλεκόμενες Υπηρεσίες για επανεξέταση του αιτήματος και η υπόθεση βρίσκεται σε εκκρεμότητα.

Πέραν των ανωτέρω περιπτώσεων επισημαίνουμε ότι πολλοί συνδημότες μας, κλείνουν ημερομηνία και ώρα συνάντησης με το Γραφείο μας αλλά τελικά δεν προσέρχονται. Σε ερωτήσεις μας, απαντούν ότι δεν προσήλθαν φοβούμενοι την πανδημία. Αυτό συμβαίνει σε άτομα κυρίως μεγάλης ηλικίας, που τα παιδιά τους δεν τους επιτρέπουν την έξοδο από το σπίτι τους.

Επίσης αξίζει να τονισθεί, ότι επειδή ο θεσμός του Συμπαρασάτη είναι πρωτόγνωρος απαιτείται ένα εύλογο χρονικό διάστημα για να γίνει γνωστός στους Δημότες. Ήδη η Υπηρεσία μας έχει διαβιβάσει έγγραφα προς τους φορείς της Πόλης γνωστοποιώντας την λειτουργία της συγκεκριμένης Υπηρεσίας, έχει ανεβάσει στο διαδίκτυο Διεύθυνση και πλήρη στοιχεία επικοινωνίας ενώ με πρωτοβουλία του Προέδρου της ΔΗΡΑΠ κ.Αλ.Τζεφεράκου, τον οποίον ευχαριστούμε ιδιαίτερα, δόθηκε η ευκαιρία στο Συμπαρασάτη να παρουσιάσει σε συνέντευξη από ραδιοφώνου την όλη δομή και τη λειτουργία της Υπηρεσίας του Συμπαρασάτη του Δημότη και της Επιχείρησης.

Κλείνοντας, θεωρούμε υποχρέωσή μας να ευχαριστήσουμε θερμά τον Γενικό Γραμματέα του Δήμου Πειραιά κ. Βασίλειο Ταταρόπουλο, τις Υπηρεσίες του Δήμου και τις Δημοτικές Επιχειρήσεις για την άψογη και εποικοδομητική συνεργασία με τη νεοσυσταθείσα και λειτουργούσα Υπηρεσία του Συμπαρασάτη του Δημότη και της Επιχείρησης του Δήμου Πειραιά.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Κ. ΔΑΒΑΚΗΣ

**ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΤΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΗ & ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ
ΔΗΜΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ**